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Nee

Beleidsterrein Onderwijs

Portefeuillehouder Wethouder van Ginderen

Schriftelijke vraag

De minister van OCW heeft recent middets persbriefing (medio augustus 2018) gemetd dat tandetijk
geconstateerd is dat grote lerarentekorten zijn ontstaan in het PO, VO en MBO-vetd. De ramingen
voor de nabije toekomst geven aan dat deze tekorten atteen maar zutten groeien.

Het ministerie heeft dit probteem onderkend en heeft gekozen voor een verbeterptan langs 6

tijnen:
1. hatvering cottegegetd opteiding PABO;

2. zijinstromers in het beroep (buiten het onderwijs) de kans te geven om een versnetde carrière
switch te laten maken;
3. met financiëte imputs (430 mtn.) de werkdruk verlagen van huidig personeetsbestand om
daarmee het personeetsbeteid te verbeteren;
4. subsidiemogetijkheden voor herintreders (stitte reseryes aanboren);
5. satarisverhoging zittend personeet in de PO-sector;
6. lnnoverende maatregeten doorvoeren zoats werken met onderwijsunits, inzet
onderwijsassistenten, digitate middeten/teeromgeving, videoconferenties tussen ktassen op
verschittende scholen.

De gemeente Roosendaal stimuteert onderwijskundige mogetijkheden door meer onderwijskundige
instituten en opteidingen naar Roosendaat te haten. Goed voorbeetd hierbij is een departement van
het CIOS uit Goes atsmede.de Associate degrees Academie van Avans in het voormatige
Betastinggebouw aan het Mitt Hitt ptein.

ln retatie tot het probteem 'tekorten leerkrachten' en de groei van onderwijskundige mogetijkheden

in Roosendaat, heeft de Roosendaatse Lijst een aantal vragen. Dit ondanks het feit dat het cottege
wetticht geen direct invtoed kan uitoefenen op de kwatiteit en capaciteit van het onderwijsaanbod
van de schoten in Roosendaat.

1. Heeft het cottege of de Roosendaatse onderwijsaanbieders zicht op het mogetijk
lerarentekort in Roosendaal en omtiggende dorpen? Zo ja, kunt u dit kenschetsen?

2. Is het cottege votdoende aangehaakt en in gesprek met schootbesturen in Roosendaal waar
het probteem lerarentekort groeiend is? Wetke actieve rol wordt daarin gespeetd?

3. Heeft het cottege de mogetijkheid om in overteg met schootbesturen extra maatregeten te
treffen dan wel te laten treffen, die goed mogetijk raakvtakken hebben met het tandetijk
gekozen verbeterplan? Zo ja, aan wetke maatregeten denkt u?



4. Worden deze maatregeten ook daadwerketijk toegepast en zijn er at zichtbare positieve
resuttaten waaruit geconctudeerd mag worden dat Roosendaat ook in retatie tot geschetst
probteem terecht haar Onderwijsaanbod kan vergroten?

Namens Roosendaatse Lijst,

Peter Raijmaekers en Charl Goossens

Wii beantwoorden uw vragen als volgt

1. Heeft het cottege of de Roosendaatse onderwijsaanbieders zicht op het mogetijk
lerarentekort in Roosendaal en omtiggende dorpen? Zo ja, kunt u dit kenschetsen?

De Roosendaalse onderwijsaanbieders en het College hebben hier zicht op.
Het probleem van lerarentekort speelt aljaren en men merkt dat het wel een steeds groter probleem
is geworden.
ïot op heden lukt de ondenruijsaanbieders om de reguliere openstaande vacatures met geschoold
personeel in te vullen.
Bestuurders geven aan dat het probleem in Roosendaal nu vooral speelt rondom de
vervangingscapaciteit. Het wordt steeds moeilijker om tijdelijke invallers te vinden. Sommige
schoolbesturen hebben als het niet lukt om een tijdelijke invaller te vinden, een protocol wat in
werking treedt (te denken aan bijvoorbeeld inzet van directeur, part-timer of intern begeleider)
De onderuvijsaanbieders gaan daar waar mogelijk gebruik van de maatregelen in het verbeterplan van
het ministerie. Tevens treffen zij ook zelf maatregelen door bijvoorbeeld het "boeien&binden" van
stagiaires.
Tot op heden lukt het de onderwijsaanbieders om het probleem met betrekking tot het lerarentekort
zelf op te lossen.

2.ls het cottege voldoende aangehaakt en in gesprek met schootbesturen in Roosendaal waar
het probteem lerarentekort groeiend is? Wetke actieve rol wordt daarin gespeetd?

Het college is in gesprek met de schoolbesturen. De schoolbesturen zijn op dit gebied
verantwoordelijk en hebben het vertrouwen van het College. Het is niet nodig om hierin een actieve
rolte pakken.

3. Heeft het coltege de mogetijkheid om in overteg met schoolbesturen extra maatregeten te
treffen dan wet te laten treffen, die goed mogetijk raakvtakken hebben met het tandetijk
gekozen verbeterptanT 7o ja, aan wetke maatregeten denkt u?

Tot nu toe is het niet nodig om extra maatregeten door het Cottege te laten treffen

4. Worden deze maatregeten ook daadwerketijk toegepast en zijn er a[ zichtbare positieve
resultaten waaruit geconctudeerd mag worden dat Roosendaat ook in retatie tot geschetst
probteem terecht haar Onderwijsaanbod kan vergroten?

Het Cottege past geen extra maatregelen toe. De maatregeten uit het verbeterptan van het
ministerie gaan daar waar retevant en mogetijk door de onderwijsinstettingen toegepast worden.

Hoogachtend,

René van Ginderen

Wethouder Onderwijs


